



Светлый путь

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года

№ 73
(10226)
вторник
10
СЕНТЯБРЯ
2013 г.



Осеннее изобилие

представили на обозрение посетителей выставки «Юннат-2013» в Центре культуры и досуга 18 образовательных учреждений района



На выставке.

Образование

Цветочные и овощные композиции, поделки, большой ассортимент овощей, выращенных на школьных учебно-опытных участках руками педагогов и учащихся – глаза разбегались от красочности и необычности работ. Ребята не только показывали плоды своего труда, но и рассказывали, как они достигли таких результатов. Жюри в составе главного специалиста управления образования Юлии Феоктистовой, ведущих специа-

листов Любови Стяжкиной и Надежды Гриб детально рассматривали каждую экспозицию, выслушивали выступления ребят, оценивали их старания.

Полюбоваться творчеством школьников пришли и представители старшего поколения, которые буквально днём раньше также были участниками плодово-овощной выставки. Немало похвальных слов высказали подростки в свой адрес.

Подводя итоги, председатель жюри Юлия Феоктистова сказала, что судить из года в год становится всё сложнее, так как

участники качественнее подходят к оформлению экспозиций, представляют более широкий ассортимент экспонатов, всё чаще используют в работе научный подход.

– Здесь мы можем видеть, как вы потрудились в летний период и на школьных, и на своих приусадебных участках. Вам есть что показать и чем поделиться с другими, – добавила она.

При распределении наград жюри оценивало оригинальность, наглядность, информационность, научность и качество представленных композиций.

В результате долгих обсуждений была определена тройка победителей. Третье место в районной выставке «Юннат-2013» получила Андрюшинская средняя школа, второе – Тюнёвская, а первыми, как и в прошлом году, вновь стали представители Новоникольской средней школы.

В этом году представлять наш район в области будут тюнёвцы и новоникольцы. Пожелаем ребятам успехов!

Надежда БЕЛОВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Продолжается уборка зерновых и зернобобовых культур

Сельское хозяйство

На 9 сентября зерновые и зернобобовые культуры в районе обмолочены на площади 10700 гектаров, что соответствует 48 процентам общей уборочной площади.

Индивидуальный предприниматель Шириков полностью

обмолотил посевные 340 гектаров – для него уборочная уже закончилась. В крестьянско-фермерском хозяйстве Шабалина убрано 86 процентов зерновых, у ИП Девятьярова – 74 процента из 690 гектаров. За половину уборочной площади перешагнули с уборкой в крестьянском хозяйстве Гудыны, ИП Боброва и Журавлева, ООО

«Тавдинское земледелие», «Импульс» и «Прогресс».

Урожайность по хозяйствам района довольно пёстрая и колеблется от 16,7 у ИП Журавлева до 31 центнера у ИП Боброва, а в среднем по району она пока составляет 21,5 центнера с гектара.

Параллельно с обмолотом зерновых и зернобобовых куль-

тур хозяйства ведут обработку зяби, создавая задел на будущий год. Эти работы по сравнению с прошлым годом также сдвинулись на более поздние сроки. На 9 сентября из запланированных 34643 гектаров под зябь работы выполнены на пятой части.

Сергей САМ

Сегодня
в номере:

Слаженная рабо-
та ускоряет реше-
ние проблем

2 стр.

Акция

Социальная платформа Партии «Единая Россия» в рамках года охраны окружающей среды проводит Всероссийскую акцию по уборке мусора «Сделаем вместе».

Проведение акции в Нижнетавдинском муниципальном районе запланировано на 20 сентября 2013 года.

Приглашаем жителей района принять активное участие в организации и проведении акции по уборке территорий поселений от мусора.

Владимир СЕМЁНОВ –
глава района

Специалистов не хватает

Медицина

Сколько людей – столько и мнений. Кто-то жалуется на нашу районную больницу, а кто-то приносит в газету письма-благодарности, адресованные медработникам.

Говорят, в поликлинике снова не хватает специалистов. Я лично попыталась по состоянию здоровья попасть на приём к участковому терапевту. Попала. И ждать пришлось не весь день, а всего полтора часа. Мне повезло. В регистратуре пояснили, что приём ведут специалисты Татьяна Мамонова (кабинет №7, где в этот день действительно был большой поток пациентов) и Елена Фёдорова (кабинет №23). К Елене Владимировне мне и посчастливилось попасть. Надо сказать, что молодой доктор оказалась очень вежливой, внимательной и понимающей, несмотря на то, что был её первый рабочий день.

Прибыли в нашу больницу новые сотрудники – хирург и акушер-гинеколог. Но факт остаётся фактом – специалистов в поликлинике по-прежнему не хватает.

Елизавета ФОМИНЦЕВА

Слаженная работа ускоряет решение проблем

Образование

Позади августовское совещание педагогических работников Нижнетавдинского района. В нём приняли участие 320 человек, среди которых учителя, председатели управляющих советов, главы сельских поселений, руководители учреждений и организаций, заместители главы района, ветераны педагогического труда. Собравшихся приветствовал глава муниципалитета В. Семёнов.

Обсуждение итогов проделанной работы, определение задач, выбор приоритетов, стратегии развития будущего – непременное условие вхождения педагогического сообщества в новый учебный год.

Конференция педагогических работников стартовала в 2013 году несколько нетрадиционно. Накануне в Нижнетавдинском районе проходили единые методические дни, где обсуждались актуальные вопросы раз-

вития системы образования. Более 200 работников общего образования и более 60 работников системы дошкольного образования приняли участие в работе метапредметных секций, круглых столов, практикумов, тренингов. Коллектив каждого образовательного учреждения смог представить свой положительный опыт работы с обучающимися и воспитанниками, определить для себя перспективные точки роста, выработать способы решения злободневных проблем. По завершении методических дней участники педагогического совещания подвели итоги работы, сформировали свои проекты и предложения, которые станут вектором развития сферы образования в новом учебном году.

На конференции обсуждались вопросы обеспечения доступности качественного дошкольного образования, учёта индивидуальных психофизиологических особенностей учащихся в учебно-воспитательном процессе,

управления образовательной организацией и многое другое.

Почётными грамотами департамента образования и науки Тюменской области, главы Нижнетавдинского района, управления образования были награждены более сорока педагогических работников. Шесть учителей получили грамоты Министерства образования и науки Российской Федерации – это Г.Гарайшина, преподаватель математики Нижнетавдинской школы, С.Глячкова, директор Кунчурской СОШ, Т.Дубиковская, воспитатель детского сада «Берёзка» с. Нижняя Тавда, И.Кучамбергиева и С.Санникова, заместители директоров по учебно-воспитательной работе Тарманской и Антипинской школ, Г.Саттарова, учитель иностранного языка Новопокровского образовательного учреждения.

Надежда УПРАВИНА

Получил профессию – пройди стажировку

Занятость

Стажировка – это форма временного трудоустройства выпускников учреждений высшего, среднего и начального профессионального образования, обратившихся в центры занятости населения в течение года после окончания учебного заведения, а также граждан, ищущих работу в течение трёх лет после окончания профессиональных образовательных учреждений, но не имеющих опыта работы по полученной специальности или по родственной профессии.

Проводится она с целью расширения возможности трудоустройства и трудовой адап-

тации выпускников на рынке труда, а также приобретения профессиональных навыков, знаний и опыта работы.

В организации стажировки могут принять участие предприятия и организации, имеющие статус юридических лиц, и индивидуальные предприниматели.

Работодателям, предоставляющим временные рабочие места по данной программе, будут возмещены затраты за зарплату стажёрам с учётом страховых взносов, за выплату компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении, за наставничество и оплату банковских услуг, связанных с перечислением средств субсидии.

Продолжительность времен-

ного трудоустройства составляет в среднем три месяца.

Эта программа выгодна всем: молодёжь получает профессиональный опыт и, возможно, постоянное место работы, а работодатель в дальнейшем – необходимого специалиста.

Если вас заинтересовала данная информация, за разъяснениями можно обратиться в ГАУ ТО «Центр занятости населения в Нижнетавдинском районе», расположенное по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 5, либо по тел: 2-30-18, 2-49-82 .

Надежда КЛЕМЕНТЬЕВА

ОАО «Тюменьэнерго»: сохраним свет детства

Актуально

С началом учебного года обеспечение безопасности школьников становится на повышенный контроль. В Тюменской области активное участие в решении этой проблемы принимают и энергетики. Впрочем, исключение случаев детского травматизма для специалистов ОАО «Тюменьэнерго» является приоритетной задачей в течение всего года.

По данным статистики, ежегодно в стране от воздействия электрического тока в России гибнут около четырех тысяч человек, есть среди них и дети. И если взрослые страдают от воздействия электричества преимущественно по собственной неосторожности или случайно, то с детьми все иначе – не зная об опасности, они нередко становятся жертвой собственного любопытства.

«Не допустить беды» – под таким девизом сотрудники энергокомпании реализуют комплекс мероприятий для минимизации риска несчастных случаев от воздействия электротока. С

этой целью в течение учебного года и в период школьных каникул проводятся занятия на тему «Безопасное электричество». На таких уроках подрастающему поколению объясняют значение запрещающих табличек и плакатов, таких, как «Стой, напряжение!», «Не влезай – убьет!». Ребят предупреждают об опасности, возникающей при работе с электрооборудованием и приборами и на улице, и в быту. По итогам занятий дети должны усвоить самое главное: ни в коем случае не подходить близко к энергообъектам, так как опасность существует не только при касании к проводам, но и в случае приближения к ним.

Основными причинами травм являются неосторожность при обращении с энергоприборами и игнорирование правил безопасности. Запомните их несложно. Необходимо помнить:

недопустимо проникать на территорию энергообъектов, игнорировать предупреждающие и запрещающие знаки, приближаться к электроустановкам, прикасаться к электрооборудованию, проводам, опорам линий

электропередачи; в случае обнаружения обгоревшего провода нельзя подходить к нему ближе, чем на восемь метров;

оказавшись в зоне «шагового напряжения» (ближе восьми метров), нужно выйти из опасной зоны «гусиным шагом», т.е. не отрывая ног от земли;

необходимо предупредить окружающих об опасности, сообщить в службу спасения и диспетчерам электросетевой организации.

Телефон горячей линии ОАО «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-02.

Специалисты энергокомпании также обращаются к населению с просьбой проявлять повышенную бдительность и оперативно сообщать об увиденных фактах проникновения посторонних лиц на территорию энергообъектов, о нарушениях правил безопасности вблизи электроустановок. Родителям и педагогам необходимо объяснять детям опасность от поражения электрического тока, запрещать любые игры около трансформаторных подстанций, ЛЭП.

Пресс-центр

Кому улыбнётся удача на 64-х клеточном поле

Внимание! Турнир

22 сентября в спорткомплексе «Нижняя Тавда» будет проводиться шахматный турнир на приз районной газеты «Светлый путь». Участников шахматных баталий ждут приятные памятные подарки и полугодовая подписка на районную газету.

К соревнованиям допускаются все желающие, кто хоть каким-то образом знаком с азами этой популярной игры.

Победителей будет трое: среди детей до 16 лет, среди женщин и среди мужчин. Учитывая тот факт, что шахматы у нас в районе находятся на подъёме, победить будет не так-то просто, соперничество ожидается упорным. Приходите! Поболейте!

Сергей ШКОЛЬНИК

Там, где живут любовь и понимание

Общество и подросток

Подростковый возраст считается трудным периодом, когда ребёнок, несмотря на внешнюю браваду, грусть и агрессивность, на самом деле крайне раним и беззащитен. Острые ощущения и любопытство становятся его спутниками. Дети стремятся к независимости от взрослых, от правил. Конфликты с родителями, с учителями, проблемы в общении со сверстниками – всё это толкает подростков к необдуманным поступкам, к таким, например, как самовольный уход из дома.

Другой случай в семье. Безграничные желания ребёнка, его постоянные «хочу это или то», несовпадающие с материальными возможностями родителей, привели к тому, что подросток решил добить эти средства путём кражи. А затем – побег из дома, чтобы избежать наказания. Чья здесь вина? Родителей, которые не смогли объяснить своему чаду материального положения в семье или нежелание подростка слушать взрослых?

Ещё одна причина самовольного ухода из дома – плохая успеваемость в школе, за которую родители не поглядят по головке, ведь им нужны только отличные отметки. А причины неуспеваемости их не интересуют.

Проблемные, трудные, не послушные, с комплексами дети – это всегда результат неправильно сложившихся отношений между взрослыми и подростками.

Нет доверия в семье, нет времени на общение с детьми, игнорирование их мнения, недопонимание друга друга в той или иной ситуации приводят к плачевным результатам. Вот и бежит ребёнок на улицу, к таким же как он, где его выслушают, поддержат, так как тоже были в похожей ситуации. А ещё это своеобразное наказание родителям со стороны подростка: пусть поищут, помучаются, может быть, будут больше любить.

Но ведь даже очень трудные ситуации вполне разрешимы, если в семье будет благоприятная атмосфера.

Там, где живут любовь и понимание, не возникнет желания уйти из дома. Чаще разговаривайте со своими детьми, интересуйтесь их жизнью, делитесь планами, мыслями, и тогда многих проблем удастся избежать.

Уважаемые родители! Если у вас возникли такие ситуации с вашими детьми, позвоните специалистам, которые помогут их разрешить. Вся необходимая информация расположена в правовых уголках образовательных учреждений, на информационных стендах в администрациях сельских поселений.

Надежда БЕЛОВА



Вот она, великая дружина, вершившая в районе полезные дела!

Качество жизни пожилых людей необходимо повышать

«Старшее поколение»

Как мы с вами относимся к людям пожилого возраста, так и нам будет относиться будущее поколение.

Эта тема стала поводом для проведения ежегодного пленума с участием ветеранов Нижнетавдинского района, главы района и представителей различных ведомственных служб.

Положительные моменты и планы на будущее

И первый вопрос пленума «Реализация межведомственной программы по повышению качества жизни пожилых людей «Старшее поколение» осветила председатель районного совета ветеранов Л. Буйносова.

— Наша ветеранская организация не стоит на месте, мы работаем. Несмотря на те или иные трудности, пожилые люди не хотят оставаться в стороне от социальной, культурной и экономической жизни. Имея огромный жизненный опыт, они являются хранителями духовных и нравственных ценностей, которые стараются передать молодому поколению.

В нашем районе разработаны программные мероприятия, направленные на решение различных проблем пожилых людей. Функционирует межведомственная комиссия по повышению качества жизни пожилых, председателем которой является заместитель главы района по социальным вопросам О. Треногина. В реализации программы участвует ряд ведомств. Мне бы хотелось отметить положительные моменты в работе над программой, и то, над чем ещё стоит подумать до конца текущего года.

В реализации её принимает участие актив совета ветеранов и первичные ветеранские организации, а их у нас 42, в которых около пяти тысяч человек. Среди основных уставных задач — вовлечение пожилых граждан района в активную общественную

жизнь, в воспитание подрастающего поколения, организация досуга, а также защита социальных прав ветеранов. Все социально-значимые мероприятия проводятся в соответствии с планом работы.

Одним из основных направлений в работе с пожилыми людьми является вовлечение их в творческие коллективы и клубы по интересам. При совете ветеранов организованы кружки «Бисероплетение», «Вязание», «Во саду ли, в огороде», «Тропинка к здоровью», «Шахматы». Вот уже сорок лет дарит свои песни народный хор «Ветеран», в который ежегодно приходят молодые пенсионеры. В спорткомплексе «Нижняя Тавда» для пожилых работает группа «Здоровье», которую наши пенсионеры с удовольствием посещают. В рамках досуговой деятельности организуются поездки на святые источники, в достопримечательные места, драмтеатры, краеведческие музеи и выставки.

Для проведения работы по патриотическому воспитанию учащихся при совете ветеранов создан клуб «Память», руководит которым Н.Ф. Белобородова. Большой вклад в данное направление вносит участник войны Ф.Г. Гайнутдинов, а также ветераны Г.Н. Логинов, В.П. Зубков, Л.Н. Иванова, Г.И. Дубских, Т.С. Бутакова, Н.Г. Болдырева, П.С. Курасова, Р.И. Турбина. Эта работа продолжится и в новом учебном году. Результатом работы станет пленум по реализации программы патриотического воспитания учащихся и молодёжи в 2014 году.

Недавно вышел сборник о руководителях ветеранского движения в районе. Поддержку оказала администрация района, Нижнетавдинское отделение партии «Единая Россия», управление социальной защиты населения, комплексный центр социального обслуживания населения «Тавда», АУ «Культура», АУ «Спорт и молодёжь», управление образования, редакция газеты «Светлый путь».

Кроме того, ведётся работа по материальной поддержке ветеранов, тружеников тыла из средств фонда «Благодарение Победителям». За три года помощь оказана 41 ветерану на сумму 393 тысячи рублей. Председателем фонда является губернатор области В.Якушев.

Л. Буйносова предложила и в нашем районе организовать такой фонд. Она обратилась к администрации района, учреждениям, организациям и предпринимателям. Идея замечательная, ведь будь у нас в Нижней Тавде такой фонд, ветераны по возможности были бы обеспечены лекарственными средствами, им бы оказывалась помощь на проведение ремонта квартир.

Ещё важный момент, который отметила Л.Буйносова, — это сотрудничество районного совета ветеранов с областной ветеранской организацией, с районной больницей. По совместному ходатайству в областном госпитале за три года прошли лечение более 30 ветеранов войны, в кардиоцентре бесплатно обследовались и полу-

чили лечение 17 человек.

Активист — это почётно

На пленуме выступили руководители и специалисты ведомств, темы докладов были посвящены в основном проблемам пожилых людей, проживающих в районе. Кроме того, на интересующие вопросы ветеранов и пенсионеров ответил глава района В. Семёнов.

Не обошлось в этот день и без заслуженных наград. В связи с 90-летием Нижнетавдинского района и за активную и плодотворную работу в ветеранском движении Почётными грамотами Тюменского областного совета ветеранов войны и труда наградили Н.Ф. Белобородову, Е.И. Сухову, Ф.В. Бикмуллину, Н.Г. Балакину, В.П. Зубкова, Е.В. Рогачёву, Т.А. Иванову и Л.А. Петрушину.

Председатель областной ветеранской организации И. Шаповалов отметил, что ветерансское движение в Нижнетавдинском районе является достойным примером для других. «Здесь работают люди, которые не пе-

рестают нас удивлять и восхищать, — подытожил он, — именно на них нам всем следует равняться».

В 2012 году управлением социальной защиты населения 193 пенсионерам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, была оказана материальная помощь. В 2013 таких граждан оказалось 56. С 2012 года комплексный центр социального обслуживания населения «Тавда» реализует новую программу «Приёмная семья для пожилого человека», в рамках которой создано девять таких семей, в них ветераны нашли приют, тепло и заботу. Кроме того, пожилые граждане ежегодно обеспечиваются санаторно-курортными путёвками, медикаментами, участники войны и вдовы участников Великой Отечественной войны получают сертификаты на приобретение нового жилья.

Замечательно, что о людях почтенного возраста помнят, что их ценят и уважают.

Елизавета ФОМИНЦЕВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

«Жила на свете птица синяя...»

Память

Уже осень... Склонили головки цветы, безмолвно грустя по своей хозяйке.

Говорят, человек жив, пока жива память о нём. А она будет всегда в наших сердцах.

Прошло уже 40 дней с того дня, как не стало с нами необыкновенной женщины, такой жизнерадостной, талантливой, создавшей театр миниатюр «Рандеву», на премьеры которого спешили после работы со всех концов села уставшие жители, чтобы в переполненном зале, под приглушенным светом прожекторов увидеть красивую женщину с необыкновенным тембром голоса — Яркову Валентину Григорьевну.

Нам, близким людям, не верится, что она больше никогда уже не подойдёт к своему дому, возвращаясь с очередной репетицией, не порадуется цветам, посаженным её руками, не присядет на лавочку у крыльца под сиренью, не услышит голоса родной дочери, живущей в далёкой Астраханской области, не поговорит по телефону с внуком, чтобы узнать, как прошёл школьный день, не забежит к внучке, живущей рядом, не увидит правнучку — маленьку Нелли.

А мы больше никогда не услышим в её исполнении слова малоизвестной, но очень трогательной песни «Птица синяя».

Жила на свете птица синяя,
Росли у синей птицы сыновья,
Такие же, как мать, красивые,
И радовалась птица синяя...
... Чего она для них ни делала,
Пока совсем не стала белою...

Так и Валентина Григорьевна была заботливой мамой и бабушкой, прекрасным учителем, необыкновенно талантливой женщиной и настоящей подругой.

Её любили ученики и коллеги, друзья и знакомые. И память об этой удивительной женщине сохранится в наших сердцах.

Свет погасшей звезды ещё тысячу лет к нам доходит,
А что ей, звезде, до людей?
Ты добрея была, и теплей, и светлей,
Да и срок не велик —
Тыщу лет мне не жить,
На мой век тебя хватит —
Мне по дружбе светить.

Зоя ПЕТРУШИНА

Читайте «Светлый путь» на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассники и Мой мир. Поиск: «Светлый путь»

Официально

Информация об итогах приёма заявок и определения участников торгов № ПП-2/13

4 сентября 2013 года в 10:00
отделом имущественных отно-
шений администрации Нижнета-
динского муниципального района
подведены итоги приёма заявок и
определения участников торгов №
ПП-2/13, опубликованных в газете
«Светлый путь» от 3.08.2013 г.:

1. По имуществу №№ 3,4,5 торги
признаны не состоявшимися в
связи с отсутствием заявок.

2. По имуществу №№ 1,2 - торги
признаны состоявшимися. Допу-
щены к участию в торгах заявки
претендентов, которые соответ-
ствуют требованиям документа-
ции и признаны участниками тор-
гов № ПП-2/13: автомобиль
УАЗ-22069 – 2 (два) претендента;
автомобиль ГАЗСАЗ 350701 (грузо-
вой самосвал) – 2 (два) претен-
дента.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Насос и шланг в подарок.
Пенсионерам – скидка!
Тел. 8-932-470-07-00.
ИНН 450130993698

12 сентября с 9:00 в с. Нижняя Тавда (у столовой) состоится распродажа саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений. Ремонтантные сорта клубники, малины. В ассортименте жимолость и голубые ели. Г. Артёмовск.

ОГРН 308451014000026

15-16 сентября в ТЦ «Заречье» с 9:00 до 17:00

состоится выставка-продажа фирмы

«БАШМАЧОК» г. Новосибирска.

ОБУВЬ женская из натуральной кожи. Новая коллекция. Возможна рассрочка. Первоначальный взнос от 1000 рублей.

При себе иметь паспорт.

ОГРН 304026808600397

Продам

Поросёнок (возраст 1,5 месяца). Тел. 8-904-888-19-50.

Кроликов породы «Фландер» и «Белый великан». Тел. 8-919-925-41-91.

Срочно! Дэу-Матиз 2011 года выпуска в отличном состоянии, подогрев двигателя, сигнализация, комплект зимних колёс. Цена 190 тыс. руб. Тел. 8-909-182-63-90.

Daewoo-Nexia 2006 года выпуска в хорошем состоянии, цвет золотистый, пробег 94 000 км, кондиционер, комплект зимних колёс. Снята с учёта. Цена 160 000 руб. Тел. 8-919-951-13-59.

УАЗ (санитарку) 1997 года выпуска; **ГАЗ-3102 «Волга»** 2003 года выпуска; **Nissan-Sunny** 1998 года выпуска; станок для производства керамзитоблоков; керамзит дроблённый. Тел. 8-912-394-58-42.

3-комнатную благоустроенную квартиру площадью 77,8 кв.м в двухквартирном брусовом доме (общит вагонкой, кровля – шифер) с приусадебным участком 6,2 сотки. Газификация, водоснабжение, канализация, пластиковые окна, гараж, баня, дровяник, стая. Рядом магазины, детский сад «Ручей», начальная школа. Тел. 8-908-867-00-95.

Коляска-трансформер зима-лето розового цвета в очень хорошем состоянии. Тел. 8-950-483-29-90.

В связи с ремонтом **стенку, трельяж, кровать** (2 шт.), б/у. Тел. 8-982-929-69-71.

Реклама. Объявления. Поздравления



Как в этот день рождения!
Михайловы, Милютины

Поздравляем Зинаиду Аркадьевну Моисей с юбилеем!

Пятьдесят — ещё не осень!
Яркой жизни сердце просит,
Весело и сильно бьётся
И над возрастом смеётся!
Надо сердцу доверяться
И годам не поддаваться,
А гореть, мечтать, творить,
Улыбаться и любить!

Семья Семёновых, Лисови-
ченко, Санниковых

Поздравляем любимую
маму и бабушку Алевтину
Михайловну Гамбургер с
юбилеем!

Такие нежные и добрые
глаза,
Улыбка милая и тёплая
такая...

Такая может быть лишь
у тебя,
Мамочка любимая,
бабушка родная.
Для нас всегда была
и будешь ты примером,
Внучата от тебя все
без ума,
Всегда с душою ты
берёшься за любое дело,
Родная наша, с днём
рождения тебя!

Любящие тебя дочь,
зять и внуки

Поздравляю Алевтину Ми-
хайловну Гамбургер с юби-
леем!

Прекрасней даты в жизни
нет
И дня торжественней,
важнее!
От сердца – праздничный
букет

Из добрых слов и
поздравлений!
Пускай ждёт лучшее
всегда:

Успех, здоровье, дружба,
радость!

Скорей заветная мечта
Пусть воплощается
в реальность.

Благополучия во всём,
Великолепных
впечатлений!

И только больше с каждым
днём

Пусть будет счастья!

С юбилеем!

Амалия Михайловна
Калайчиева

Управление образования
администрации Нижнета-
динского муниципального района и Нижнетавдинская
районная организация про-
фсоюза работников образ-
ования поздравляют зам-
естителя директора по
учебно-воспитательной работе
МАОУ «Бухтальская СОШ»
**Фариду Абдулашидовну
Агафонову** с 55-летним юби-
леем!

Удачи хотим пожелать
непременно,
А дому — уюта, тепла,
Чтоб были в порядке всегда
неизменно
Здоровье, семья и дела!
От души желаем Вам
любви,
Успехов во всех
начинаниях
И только приятных
сюрпризов.

Поздравляем любимую
маму, тёщу, бабушку **Зинаиду Аркадьевну Моисей** с
юбилеем!

Мама, ты нас всегда
любила,
Самому полезному учила.
Выросли мы, но в душе,
как дети,
Без тебя не можем жить
на свете.
Пусть на твоём жизненном
пути
Расцветут вишнёвые сады!
Ещё целый век прожить
желаем,
С днём рождения, мама,
поздравляем!

Дети, зять и внуки

Поздравляем **Зинаиду Аркадьевну Моисей** с юби-
леем!

Желаем радости всегда
И настроения бодрого,
Не знать печали никогда
И в жизни всего доброго.
Никогда не унывать,
Не видеть огорчения
И дни с улыбкой начинать,

Выполню строительные, от-
делочные, плиточные работы,
выравнивание стен, потолков,
полов, поклейку обоев, прове-
ду электромонтаж, установлю
пластиковые окна, сантехнику,
оформлю санузел (под ключ).
Строительство домов, котед-
жей. Недорого. Тел. 8-922-265-
75-85.

Открылась СТО.
Ремонт автотранспорта. Низкие цены.
Наш адрес: с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 3, строение 3, помещение 1 (терри-
тория гаража райо), тел. 8-904-473-43-50.
ОГРН 1027200855362

Соболезнование

Коллектив администрации Андрюшинского сельского поселения выражает соболезнование главе администрации Шарифе Сейтджилиевне Войтенко в связи с уходом из жизни матери **Будерджи Мархабы Дизатовны**.

Скорбим вместе с Вами.

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА
17 сентября (вторник)
в ТЦ «Заречье»
с 10:00 до 18:00

ШУБЫ
НУТРИЯ, БОВР
НОРКА, ОВЧИНА
дубленки / пуховики
пальто / аксессуары
головные уборы

КРЕДИТ

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №11792 от 15.02.2006 г. **При покупке шубы - куплю в подарок.
Подробности у продавца-консультанта. Первый взнос и первоаплаты за счёт Смолок В.И. Предложение действует с 1.09.2013 по 30.09.2013 г.

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА
12 сентября с 9:00 до 18:00
в ТЦ "Заречье" (ул. Первомайская, 1).
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ, ДУБЛЁНКИ
(мужские, женские, детские)
ШУБЫ
(норка, бобёр, енот, сурок, нутрия, овчина)
СКИДКИ, КРЕДИТ

ВНИМАНИЕ: ОБМЕНЯЙ СТАРУЮ ШУБУ
АКЦИЯ: НА НОВУЮ

«Кировские меха» г. Киров
ОТП Банк. Лиц. № 2766 от 04.03.2008г., выдана ЦБ РФ.
Более подробные условия в точках продаж.

Лицензия № 6980
ОГРН 304434515300165

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламирующие. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

**Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛЯН.**

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **КОНТАКТЫ:** главный редактор 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающий редактор 2-42-18, корреспонденты 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.
Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, д. 45.
Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр «Светлый путь». Адрес: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.
Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 4 руб. 98 коп.

Электронный вариант и вёрстка АНО "ИИЦ
«Светлый путь». Газета отпечатана
в ОАО "Тюменский издательский дом".
625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 1864. Тираж 2898.
Время подписания в печать
по графику 9:00.
номер подписи 9.09.2013 г. 9:00.